

Câmara de Vereadores de Ouro Preto

CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Vereador Reginaldo do Tavico

PROJETO DE RESOLUÇÃO:



Concede título de cidadão honorária ao Sr Bruno Prudente dos Santos.

A Câmara Municipal de Ouro Preto decreta:

Art. 1º - Fica concedido Título de "CIDADANIA HONORÁRIA" ao Sr. Bruno Prudente dos Santos pelos relevantes serviços prestados ao nosso Município.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala de Sessões, 1 de Abril de 2024.

REGINALDO FORTUNATO

Assinado de forma digital por REGINALDO FORTUNATO AMARO:004700126 AMARO:00470012676 Dados: 2024.04.01 14:58:09

76

Vereador Reginaldo do Tavico - REP

Câmara Municipal de Ouro Preto Protecolo 43443 Correspondência Recebida

Ass. VERM Hs e 15/19 Min



O Memorial, que ora se propõe, versa sobre minha formação, aperfeiçoamento e atualização, e meu histórico como cidadão junta a Cidade de Ouro Preto - MG, local que escolhi para viver.

Nasci em 24 de setembro de 1984 em São José dos Campos, Vale do Paraíba, interior do Estado de São Paulo. Sou filho de Vera Lúcia dos Santos, falecida em 02/06/2023, e Luiz dos Santos, também joseenses, e tenho dois irmãos mais velhos: Patrícia Mara dos Santos e Rodrigo Prudente dos Santos e tenho um filho, Rui Prudente dos Santos. Sou solteiro, atualmente noiva de ouropretana, Helena Satil Bernardo,.

Minha vinda para Ouro Preto, iniciou no ano de 2000, quando meu irmão ingressou na UFOP, ao visitá-lo tomei gosto pela cidade, e em 2004 ingressei na UFOP, morando na república Nau Sem Rumo, na rua Paraná.

No ano de 2004 fui aprovado no curso de Direito nas seguintes instituições: Universidade Estadual de Londrina (UEL), na Universidade Estadual de São Paulo (Unesp) e na Universidade Federal de Ouro Preto (UFOP). Embora a UFOP fosse a mais distante dos meus familiares foi a que optei, pois era a época a que mais proporcionava condições para meus estudos. Na Universidade, entre 2007 e 2008, fui Diretor do Centro Acadêmico Livre de Direito Pedro Paulo Chistovám. Entre 2008 e 2009 fui Presidente da Associação das Repúblicas Federais de Ouro Preto (REFOP). Conclui o curso em 2009. Posteriormente Pós Graduei em Direito Processual e Material do Trabalho pelo Centro Universitário Newton Paiva (2010) e pós graduei em Teoria e Métodos de Educação pela UFOP (2011). Fui assessor jurídico da SINDSFOP (Sindicato dos Funcionários e Servidores Públicos Municipais de Ouro Preto), entre o ano de 2006 à 2012. Sou assessor jurídico, do STTROP (Sindicato dos Trabalhadores em Transportes Rodoviários de Ouro Preto), desde 2011 até a atualidade e sou assessor jurídico da FETTROMINAS (Federação dos Trabalhadores em Transportes Rodoviários de Minas Gerais) desde 2020. Fui Secretário Geral da subseção de Ouro Preto da Ordem dos Advogados do Brasil de Minas Gerais, entre os anos de 2019/2021.

No decorrer deste tempo escolhi como moradia e atuação profissional a cidade de Ouro Preto, após morar no Centro, morei no São Cristóvão e posteriormente escolhi o Bairro São Sebastião, morando desde 2011, com domicilio fixo, na rua do campo, 34, Morro São Sebastião, CEP 35.404-200.

Ouro Preto proporcionou meu fascínio pelo campo da advocacia e admiração pelas pessoas que aqui nasceram e vivem, pelo povo mineiro, e pelo convívio simples entre as pessoas, um local histórico com ares de renovação, reavivando meu interesse pela intensa melhoria das pessoas e das instituições de cunho coletivo, ser indicado e levado a aceitação de cidadania honorária é uma honraria inestimável que complementará o apreço e incentivar ainda mais a me dedicar a população local, com a possibilidade de após aprovado tratá-los como pares conterrâneos.

Contato: 31 9 9379-4417

End: Rua do Campo N-34 Morro São Sebastião

Cep: 35.404.200